Unas distribuciones utiles

Distribuciones discretas

Binomial
X ~ BZ(n,0) s

E[X]=nly V[X]=n0(1-20).

Binomial Negativa

X ~ BN(r,0) si

P(X =) = < vl )9T(1—9)w r=0,1,2,...

Geométrica
X ~ GE(O) st

PX=2)=01-6)" z=0,1,2,...

ElX] =152y V[X] = 5

Hipergeométrica
X ~H(N,R,n) si

EX]=nZyV[X]=nE (1-£)=2.

Poisson
X ~P(0) st




Uniforme Discreta
X ~ L{D[91,02] si

1

P(X = = —
( x) 0, —0; +1

r=01,01+1,...,05.

EIX] = &4 y y[x] = (L=0)0:20142)

Distribuciones continuas

Behrens Fisher
X ~ BF(v1,v2,0) si X =Tycosf — Thsin@ y T; ~ T (v4,0,1).
EX]|=0yV[X]=21 sin’f VQCOS;Q para vy, e > 2.

l/1—2 Vo —
Beta
X| ~ B(a,B) si
1 -1
= *l1-z)~t 0 1
f(x) B(a,ﬂ)x (1-2x) <z <1,
donde B(a, ) = % ,
EX] = 555 v VIX] = Grpptarsm-
Cauchy
X ~ C(u,0?) si
1 o
= — Y x.
@)= e
No existen los momentos.
Chi-cuadrada
X ~x2si X ~G(r/2,1/2).
2—u/2
_ v/2—1_—x/2 0

EX]|=vyV[X]=2v.
Chi-cuadrada invertida

XNZXEsil/wag.E[X]:ﬁsiy>2yV[X}:msi
v > 4.

Exponencial

X ~ &(0) si
f(x) =07 z>0.

EX|=%yV[X]=4.



10.

11.

12.

F de Fisher
X ~F(a,B) si

1= e () (ge) e

2t f— .
E[X]= 525 si > 2y V[X] = 20 i g > 4.

Gamma

X|~G(a, p) si

Flz) = F(ﬂa)(,@x)aleﬁr 2> 0,
E|X] = % y V[X] = %
Gamma Invertida
X ~GI(a, ) st X' ~ G(a, B).

flx) = ﬂ—xf(o‘ﬂ)e*ﬁ/m x> 0.

I'(a)
EIX] = B IvVIX= 8 & 9
[ ] a_1 1« >1ly [ ] (a—1)2(a-2) S1 o > 2.
Normal
X ~ N(u,0?) si
1 12
= — 3,2 (@—n)
T) = e 202 V.
f( ) U\/ﬂ

E[X]=py V[X] =02

Pareto

X ~PA(e, B) si

f(x)=palz7 P71 z>a.
BX]=#%si > 1y V[X]
T de Student
X ~T(v,p,0?) si

o\ —(v+1)/2
f(x>_F((V+1)/2)<1+1<x—u>> V.

o?p .
=@ ey sif>2

- T'(v/2)vro v

E[X]:,usiz/>1yV[X]:VZ2025iy>2,

La distribucién 7 (v,0,1) es la distribucin t de Student estandar.




13.

Uniforme
X ~U(0,0) si

Distribuciones multivariables

Dirichlet
X =(Xy,... ,Xp)T ~ D(0) si

_ D(EV6) 71001 P
f(X)mezl para0<x1<1,zizlxz—l

i=1

1 _ b 1 — 6;(1-6;)
Bl = s 5 v VI = s ey

Normal multivariante

X=(X1,...,.X,) T ~ N (s, 2) si

1 1 -1
fx) = W €xp (—2(X —w)'E T (x - N))

EX]=pyV[X]=X.

Multinomial
X=(X1,...,X,)T ~ MN(n,0) si

' p
P(X =x)= = — [0 donde Y0 zi=ny0<6 <1Vi

=1 51

Wishart
V~W(v,X) si

2

k ) -1
. 1- 1
f(V) — <2uk/2ﬂ,k(k1)/4 HF (l/ + Z)) |V|7y/2‘z‘(ufk71)/2 exp <—2t7"(21V)>

i=1
donde k£ = dimV.

E[V]=vX.

Wishart invertida

V~WIr, 2 ) si Ve Wy, ™).
EVl=w—-k- 1)_12.



